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        Φλώρινα 04-06-2024 

              Αριθ. Πρωτ. 20669 

                             ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ως προς το έτος υποβολής αιτήσεων 

ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ      Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ       Φλώρινα 30-05-2024 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 18      Αριθ. Πρωτ. 20222 

ΤΗΣ 108/2024 Α.Δ.Σ.       

Ταχ. Διεύθυνση :ΠΡΩΗΝ ΣΤΡΑΤ/ΔΟ ΤΑΓΑΡΗ 

Τ.Κ. 53100   ΦΛΩΡΙΝΑ                                                       

Πληροφ: ΝΕΟΚΑΖΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ 

Τηλ.: 2385029646 

 
             Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΗΝ  ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ ΑΡΜΕΝΟΧΩΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΕΤΟΥΣ 2024 

Ο Δήμος Φλώρινας καλεί όσους και όσες επιθυμούν και νομιμοποιούνται να συμμετέχουν στην εμποροπανήγυρη 
Αρμενοχωρίου την 26 έως 30-6-2024 του Δήμου Φλώρινας  , να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής όπως αναλυτικά 
περιγράφονται παρακάτω: 

1. Η θρησκευτική εμποροπανήγυρη της  20ης Ιουνίου 2024, στα πλαίσια εορτασμού της εορτής της 
ανακομιδής Λειψάνων  Οσίου Ναούμ  θα διεξαχθεί στο με αριθμό 2878 γήπεδο Δημοτικής Έκτασης του 
κτηματολογίου  της Τ.Κ. Αρμενοχωρίου του Δήμου Φλώρινας σύμφωνα με το συνημμένο σχεδιάγραμμα 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Φλώρινας  με αριθ. Πρωτ. 7244/19-02-2024 και θέμα : ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ  
ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ  ΑΡΜΕΝΟΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024 όπως εγκρίθηκε με το 
αριθμό πρωτ. 6028/24/561853/17-03-2024  έγγραφο του Τμήματος Τροχαίας Φλώρινας. 

 
✓ Το σύνολο των διατιθέμενων σκεπαστών εμπορικών θέσεων είναι  εκατόν πενήντα τέσσερις -154 -   
✓ Εκ των οποίων το σύνολο των διατιθέμενων σκεπαστών θέσεων Επιχειρήσεων Υγειονομικού 

Ενδιαφέροντος ( Ψητοπωλεία ) είναι είκοσι δύο  -22-. 
✓ Εκ των οποίων το σύνολο των διατιθέμενων σκεπαστών θέσεων Επιχειρήσεων Υγειονομικού 

Ενδιαφέροντος ( ζαχαρωδών προϊόντων ) είναι έντεκα  -11- (Θέσεις 1-6 και 118-122). 

 
 
Η κάθε εμπορική  θέση θα έχει έκταση (3,00*3,00)  , (6,00*3,00) , (9,00*3,00) (12,00*3,00), 15,00*3,00)  τ.μ. 
ανάλογα με τη ζήτηση και τη δυνατότητα διάθεσης ώστε να είναι δυνατή και η συμμετοχή περισσότερων πωλητών 
και να μη μείνουν αδιάθετες θέσεις.  
 
Σύμφωνα με την 189/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας τα αναλογούντα τέλη για τη συμμετοχή 
στην εμποροπανήγυρη έχουν ως εξής: 
 
Α) Ημερήσιο τέλος ποσού 50,00 ευρώ για κάθε θέση 3Χ3= 9 τ.μ.   
 
Β) Ημερήσιο τέλος ποσού 70,00 ευρώ για κάθε θέση 3Χ6=18 τ.μ. ( Ψητοπωλεία – Καντίνες κλπ)  
 
και αντίστοιχα για κάθε  επιπλέον θέση εφόσον είναι εφικτό ανάλογα με τη συμμετοχή των πωλητών και 
προκειμένου να μη μείνουν αδιάθετες θέσεις. 
 
Γ) Τέλος χρήσης κοινόχρηστου χώρου για εγκατάσταση  ψυχαγωγικής παιδείας ( ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ) εφ’ άπαξ τέλος 
500,00 ευρώ. 
 
Η καταβολή του τέλους θα γίνεται στο Τμήμα Ταμείου της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών με κάρτα ή με κατάθεση 
στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Δήμου Φλώρινας της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ,  με την αιτιολογία ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΤΕΛΟΣ 
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ( Στο όνομα του δικαιούχου και την αναγραφή 
του ΑΦΜ του) 
 
Αριθ. Λογ/σμού  ΙΒΑΝ: GR 43 0172 2580 0052 5805 4965 961      ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  
Οι άδειες θα έχουν ισχύ πέντε -5- ημερών ήτοι από την Τετάρτη 26  Ιουνίου  έως και την Κυριακή 30  Ιουνίου, 
ημέρες κατά τις οποίες θα πραγματοποιείται η εμποροπανήγυρη ενώ μία μέρα νωρίτερα επιτρέπεται  η 
εγκατάσταση των πάγκων και την Δευτέρα  01  Ιουλίου  2024 η απομάκρυνση των πάγκων και των εμπορευμάτων.  
 

Οι αιτήσεις, σύμφωνα με το  ΠΑΡΆΡΤΗΜΑ Ι,  υποβάλλονται, έως και 14/06/2024 , στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση του Πληροφοριακού Συστήματος για το υπαίθριο εμπόριο 
https://openmarket.mindev.gov.gr όπου ο ενδιαφερόμενος εισέρχεται με τους κωδικούς taxisnet. 
 
Σε περίπτωση που μείνουν αδιάθετες θέσεις μετά τη λήξη προθεσμίας είναι δυνατή η επανάληψη αυτής με 
Απόφαση της πενταμελούς  επιτροπής εμποροπανηγύρεως. 
 
Στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτονται όλα τα απαιτούμενα, από την προκήρυξη, δικαιολογητικά πλην του 
διπλοτύπου είσπραξης και της Δημοτικής ενημερότητας τα οποία θα αναζητούνται αυτεπάγγελτα. 
Η αίτηση υποβάλλεται αποκλειστικά με ευθύνη του αιτούντος σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι του κανονισμού 
λειτουργίας εμποροπανηγύρεως Αρμενοχωρίου 2024 . 
 
Οδηγίες, σχετικά με τον τρόπο υποβολής των αιτήσεων, παρέχονται στο εγχειρίδιο εφαρμογής της 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας www.openmarket.mindev.gov.gr, στην οποία υποβάλλεται η αίτηση 
Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, αυτές ελέγχονται από την πενταμελή  επιτροπή 
εμποροπανηγύρεως και εκδίδεται κατάλογος συμμετοχής και η απόφαση έγκρισης συμμετοχής. 
 
ΤΑ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ ΕΙΔΗ ΕΙΝΑΙ  : 

Εκκλησιαστικά είδη, Βιβλία – γραφική ύλη, είδη λαϊκής τέχνης, λευκά είδη – είδη προικός,   είδη δώρων και 
διακόσμησης, ασημικά και φο μπιζού, χειροποίητα προϊόντα οικοτεχνίας, είδη ένδυσης – είδη υπόδησης, αξεσουάρ 
ένδυσης, τεχνητά & αποξηραμένα άνθη και φυτά, καλλυντικά είδη, ψιλικά, είδη οικιακής χρήσης – υαλικά, παιδικά 
παιχνίδια, μικροεργαλεία, μέλι και προϊόντα μελισσοκομίας, άνθη – φυτά, παραδοσιακά γλυκά – παγωτά, μαλλί 
γριάς και λουκουμάδες, χαλβάς – ζαχαρώδη προϊόντα,  παραδοσιακά προϊόντα, κάστανα – καλαμπόκια – ποπ 
κορν,  σουβλάκια – σάντουιτς- πατάτες κ.λπ., είδη καντίνας, ηλεκτρονικά είδη, είδη Pet Shop, ψυχαγωγικά παίγνια. 

Αγροτικά προϊόντα & μεταποιημένα τρόφιμα : 
Ελιές, καρύδια, κάστανα, όσπρια, ξηροί καρποί, αμπελόφυλλα, άνθη κολοκυθιού, καλαμπόκια, συσκευασμένο 
ελαιόλαδο, εμφιαλωμένος οίνος, προϊόντα οικοτεχνίας (όπως γαλακτοκομικά, μαρμελάδες, γλυκά του κουταλιού, 
παραδοσιακά ζυμαρικά, βότανα, αρτύματα), τυποποιημένο μέλι, ζαχαρώδη προϊόντα που διατηρούνται χωρίς 
ψύξη, είδη σφολιάτας και παρασκευάσματα ζύμης κ.α. (ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ) 
 
Διευκρινίζεται ότι δεν επιτρέπεται η πώληση ειδών που προκαλούν την δημόσια αιδώ ή μπορούν να προκαλέσουν 
ατυχήματα σε μικρούς ή μεγάλους καθώς και ογκώδη εμπορεύματα που ενδεχομένως δυσκολεύουν τις 
μετακινήσεις μέσα στο χώρο της εμποροπανήγυρης και γενικά προκαλούν δυσχέρεια στους λοιπούς εμπόρους. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν αίτηση – υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής συνοδευόμενη από: 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την έγκριση συμμετοχής: 
α) Βεβαίωση δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας ή άδεια πωλητή  λαϊκών αγορών ή  άδεια δραστηριοποίησης 
στο στάσιμο ή στο πλανόδιο εμπόριο ή άδεια χειροτέχνη καλλιτέχνη. (σε ισχύ)  
β) Αίτηση του παραρτήματος Ι του κανονισμού 
 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις διατάξεις του Ν. 4849/2021 «Αναμόρφωση και εκσυγχρονισμός του 
ρυθμιστικού πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του υπαίθριου εμπορίου, ρυθμίσεις για την άσκηση 
ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων και την απλούστευση πλαισίου δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση, βελτιώσεις στην 
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επιμελητηριακή νομοθεσία, άλλες διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και λοιπές επείγουσες 
διατάξεις» (ΦΕΚ 207/Α΄/5-11-2021), οι προβλεπόμενες θέσεις κατανέμονται, ως εξής: 
α) Σε ποσοστό 75%, σε κατόχους «Βεβαίωσης Δραστηριοποίησης Ετήσιας Διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές». 
β) Σε ποσοστό 10%, σε κατόχους άδειας παραγωγού πωλητή και επαγγελματία πωλητή, που δραστηριοποιούνται 
στις λαϊκές αγορές. 
γ) Σε ποσοστό 10%, σε κατόχους άδειας δραστηριοποίησης στο στάσιμο ή στο πλανόδιο εμπόριο. 
δ) Σε ποσοστό 5%, σε κατόχους άδειας  χειροτέχνη – καλλιτέχνη. 
 
Αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά, θα απορρίπτονται. 
 
Αναζητούνται αυτεπάγγελτα από το Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης εμπορικών Δραστηριοτήτων τα κάτωθι: 
α) Δημοτική ενημερότητα από το Δήμο Φλώρινας 
β) Απόδειξη καταβολής τελών  
 
Στην απόφαση έγκρισης συμμετοχής  περιλαμβάνονται τουλάχιστον τα εξής: 
α) το ονοματεπώνυμο του πωλητή, 
β) η ιδιότητα υπό την οποία συμμετέχει στην αγορά, σύμφωνα με όσα ορίζονται στην παρ. 1, 
γ) τα είδη που διαθέτει προς πώληση στη βραχυχρόνια αγορά. (άρθρο 37 παρ.7 Ν.4849/21) 
δ) Ο αριθμός της απόδειξης και το ποσό  καταβολής των τελών.  
 
Στοιχεία της βεβαίωσης δραστηριοποίησης 
Η βεβαίωση δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές φέρει την ονομασία: «ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΕ ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΕΣ ΑΓΟΡΕΣ» και περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία: 
α) Την αρχή που τη χορηγεί, την ημερομηνία έκδοσης και λήξης ισχύος αυτής, 
β) κατά περίπτωση, όταν πρόκειται 
βα) για φυσικό πρόσωπο, τα στοιχεία της ταυτότητας ή της άδειας διαμονής, τον αριθμό φορολογικού μητρώου 
(ΑΦΜ) και την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (ΔΟΥ), τη διεύθυνση κατοικίας του πωλητή και 
ββ) για νομικό πρόσωπο, τα πλήρη στοιχεία του υπαλλήλου/πωλητή (τα στοιχεία της ταυτότητας ή της άδειας 
διαμονής, τον ΑΦΜ, τη διεύθυνση κατοικίας), καθώς και την επωνυμία, την έδρα, τον ΑΦΜ, τη ΔΟΥ και τον αριθμό 
ΓΕΜΗ του νομικού προσώπου, 
γ) τον ασφαλιστικό φορέα και τον αριθμό μητρώου 
κοινωνικής ασφάλισης (ΑΜΚΑ), όταν πρόκειται για φυσικό πρόσωπο, 
δ) τον αριθμό της ταμειακής μηχανής, 
ε) τον Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας (ΚΑΔ), 
στ) τον αριθμό κυκλοφορίας του προς χρήση οχήματος, 
ζ) στις περιπτώσεις έγκρισης υποβοήθησης, πρόσληψης υπαλλήλου και αναπλήρωσης, τα στοιχεία (της ταυτότητας 
ή της άδειας διαμονής, ΑΦΜ, διεύθυνση κατοικίας) των προσώπων που υποβοηθούν, εργάζονται ή αναπληρώνουν 
τον δικαιούχο πωλητή. 

 
Ειδικά στην περίπτωση των υπαίθριων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ τα δικαιολογητικά του άρθρου 
12 του κανονισμού λειτουργίας εμποροπανηγύρεως με Α.Δ.Σ 108/2024. 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024 
Συγκροτείται, με την 108/2024 Απόφαση Δημοτικού, Συμβουλίου περί «Kανονισμού λειτουργίας 
εμποροπανηγύρεως κοινότητας Αρμενοχωρίου» πενταμελής Επιτροπή αποτελούμενη από  -2- Δημοτικούς 
Συμβούλους, τον Πρόεδρο της κοινότητας Αρμενοχωρίου και δύο υπαλλήλους του Δήμου Φλώρινας. 
 Η Επιτροπή Εμποροπανήγυρης είναι αρμόδια για: 
-Τον έλεγχο των υποβαλλόμενων αιτήσεων και των συνημμένων σε αυτές απαραίτητων δικαιολογητικών, 
-Την οργάνωση και διεκπεραίωση των διαδικασιών διάθεσης των θέσεων της εμποροπανήγυρης και τη σύνταξη 
οριστικού καταλόγου συμμετεχόντων. 
-Τον έλεγχο της λειτουργίας της εμποροπανήγυρης, την παροχή διευκρινίσεων και την εξέταση τυχόν παραπόνων ή 
καταγγελιών 
-Την δημοσιοποίηση με κάθε πρόσφορο μέσο του παρόντος Κανονισμού και την έκδοση προκήρυξης και 
ανακοινώσεων (όπου αυτό απαιτείται) 
-Την παροχή οδηγιών και τη επίλυση κάθε προβλήματος που θα ανακύψει από την διενέργεια της 
εμποροπανήγυρης, 
 

https://dimosnet.gr/blog/laws/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-37-%cf%80%cf%89%ce%bb%ce%b7%cf%84%ce%ad%cf%82-%cf%80%ce%bf%cf%85-%ce%b4%cf%81%ce%b1%cf%83%cf%84%ce%b7%cf%81%ce%b9%ce%bf%cf%80%ce%bf%ce%b9%ce%bf%cf%8d%ce%bd%cf%84%ce%b1/
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Μετά τον έλεγχο των αιτήσεων και την κατάρτιση του οριστικού καταλόγου συμμετεχόντων, χορηγείται στους 
δικαιούχους έγκριση συμμετοχής αφού καταβληθούν τα αναλογούντα τέλη, η οποία υπογράφεται από τον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Εμποροπανήγυρης. 
  

 • Δεν επιτρέπεται η εγκατάσταση στην εμποροπανήγυρη χωρίς την έγκριση συμμετοχής. 

 • Δεν θα χορηγείται έγκριση συμμετοχής εάν δεν έχουν εξοφληθεί τα τέλη συμμετοχής.  

 • Αιτήσεις στις οποίες δεν αναγράφεται αριθμός θέσης Ή αιτούνται από περισσότερους του ενός 
ενδιαφερομένου/ης , θα τους χορηγείται θέση από την Επιτροπή της Εμποροπανηγύρεως μετά από κλήρωση. 

 • Η εγκατάσταση των πάγκων των πωλητών επιτρέπεται από την  Τρίτη  25.06.2024 από ώρα 14:00 ενώ η 
απεγκατάσταση την Δευτέρα 01.07.2024 έως 14:00. 
  
Ο κανονισμός λειτουργίας της εμποροπανηγύρεως, η παρούσα προκήρυξη  και το Τοπογραφικό διάγραμμα  με 
τις θέσεις  είναι αναρτημένα  στην ιστοσελίδα του Δήμου Φλώρινας   https://www.cityoflorina.gr   Δήμος 
Φλώρινας- Αρχική σελίδα, στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Φλώρινας, στα ΜΜΕ  και στο Ο.Π.Σ.Α.Α.:  
https://openmarket.mindev.gov.gr. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες : Τηλ. Επικοινωνίας Τμήματος Αδειοδοτήσεων και  Ρύθμισης Εμπορικών 
Δραστηριοτήτων Δ/νσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης : 2385029646. 

Αρμόδιοι υπάλληλοι :     ΝΕΟΚΑΖΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ 
    ΠΑΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
               ΜΟΥΣΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 
 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
 Εμποροπανηγύρεως Αρμενοχωρίου 

 

 

ΧΑΤΖΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.cityoflorina.gr/
https://openmarket.mindev.gov.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
ΑΙΤΗΣΗ- ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων 
υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

Περιγραφή αιτήματος: «ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ «ΟΣΙΟΥ ΝΑΟΥΜ 2022» που θα διεξαχθεί στην ΤΚ. 
ΑΡΜΕΝΟΧΩΡΙΟΥ του Δήμου Φλώρινας στις 26 Έως 30-06-2024. 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ Τ.Μ. :……………………………….. ΘΕΣΗ…………………………………………………….. 
Είδη Πώλησης  :………………………………………………………………………………………………...... 
   

ΠΡΟΣ: 

 Δήμο  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ  

ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
 

 

Συμπληρώνεται από την Υπηρεσία 

Συμπληρώνεται από την Υπηρεσία 

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα Πατέρα:   Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα Μητέρας  Επώνυμο Μητέρας:  

Αριθμ Α.Δ.Τ/ 

Αριθμ. Διαβατηρίου: 

 Α.Φ.Μ.  

Ημερομηνία γέννησης(1):    Τόπος Γέννησης:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  Τ.Κ.  

Τηλ.  Fax:  E-mail:  

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ *(Νομικά Πρόσωπα ή Ενώσεις Προσώπων) 

Α.Φ.Μ:  ΕΠΩΝΥΜΙΑ:  

ΑΡ.ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ:  ΗΜ.ΕΠΙΚΥΡ.ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ:  

ΑΡ.& ΕΤΟΣ ΦΕΚ/ΤΑΠΕΤ:  

ΕΔΡΑ/ΟΔΟΣ:  ΑΡΙΘΜ.: 0 ΤΚ:  

ΔΗΜΟΣ/ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:  ΝΟΜΟΣ:  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:  FAX:  E-mail:  

ΟΡΙΣΜΟΣ/ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ (4) (για κατάθεση αίτησης ή παραλαβής τελικής διοικητικής 
πράξης): Σε περίπτωση που δε συντάσσεται η εξουσιοδότηση στο παρόν έντυπο και ενώπιον του αρμόδιου 
υπαλλήλου, απαιτείται προσκόμιση εξουσιοδότησης με βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από δημόσια 

υπηρεσία ή συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου. 

ΟΝΟΜΑ:  ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΕΡΑ:  ΑΔΤ:  

ΟΔΟΣ:  ΑΡΙΘ:  Τ.Κ.:  
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
 

ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ: 

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ 

ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΙΤΗΣΗ 

ΘΑ 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤΕΙ 

ΝΑ 

ΑΝΑΖΗΤΗ

ΘΕΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΚΑ  

 Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο της άδειας παραμονής που του επιτρέπει 

την άσκηση ανεξάρτητης οικονομικής δραστηριότητας (για τους 

αλλοδαπούς). 

□ □  

Δημοτική Ενημερότητα από το αρμόδιο Τμήμα Ταμείου του Δήμου 

(Άρθρο 285 Κ.Δ.Κ.) 

Φωτ/φα θεωρημένα των σχετικών αδειών που κατέχουν όπως α) 

Βεβαίωση δραστηριοποίησης β) Φ/Α αδειών πωλητών λαϊκών αγορών, 

γ) βεβαίωση δραστηριοποίησης υπαίθριου εμπορίου (πλανόδιου ή 

στάσιμου), γ) Φ/Α άδειας χειροτέχνη-καλλιτέχνη 

    

 
 

x 

       □ □  

Πιστοποιητικό υγείας για όσους πωλούν είδη τροφίμων. 

Ο ενδιαφερόμενος επιδεικνύει επίσης, την άδεια κυκλοφορίας, την 

άδεια ικανότητας οδηγού του ενδιαφερόμενου ή του προσώπου που 

τον αναπληρώνει για το όχημα που τυχόν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί 

για την άσκηση της αιτούμενης δραστηριότητας και πιστοποιητικό 

υγείας, εφόσον πρόκειται για διάθεση τροφίμων – ποτών (καντίνες) 
 

□ □  

        □ □  

Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας. 

Διπλότυπο είσπραξης του τέλους χρήσης χώρου για κάθε αιτούμενη 

θέση στην εμποροπανήγυρη. 

 

  

□ □  

 
 

x 

 

ΚΟΣΤΟΣ: Ως οι αιτούμενες θέσεις και  Σύμφωνα με την 189/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 
Φλώρινας τα αναλογούντα τέλη για τη συμμετοχή στην εμποροπανήγυρη έχουν ως εξής: 
Α) Ημερήσιο τέλος ποσού 50,00 ευρώ για κάθε θέση 3Χ3= 9 τ.μ.  και αντίστοιχα για κάθε  επιπλέον θέση 
Β) Ημερήσιο τέλος ποσού 70,00 ευρώ για κάθε θέση 3Χ6=18 τ.μ. ( Ψητοπωλεία – Καντίνες κλπ) 
Γ) Τέλος χρήσης κοινόχρηστου χώρου για εγκατάσταση  ψυχαγωγικής παιδείας ( ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ) εφ’ άπαξ τέλος 
500,00 ευρώ. 
 
Mε ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (2), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 
του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

1) Παρακαλώ να μου χορηγήσετε άδεια για τη συμμετοχή μου στην εμποροπανήγυρη «ΟΣΙΟΥ 
ΝΑΟΥΜ» στην ΤΚ. Αρμενοχωρίου και επιθυμώ την εξασφάλιση του χώρου.  

2) Επίσης δηλώνω υπεύθυνα ότι θα χρησιμοποιήσω προσωπικά όλες τις ανωτέρω θέσεις που θα μου 
παραχωρήσει ο Δήμος και για τις οποίες κατέβαλα τέλος χρήσης, γνωρίζοντας ότι δεν επιτρέπεται η 
μεταβίβαση, εισφορά, εκμίσθωση ή παραχώρησή τους σε τρίτο. 
3) Προς επιβεβαίωση της ανωτέρω δήλωσης δέσμευσης θα δεχτώ τον έλεγχο του Δήμου ή της 
Ελληνικής Αστυνομίας και σε περίπτωση αθέτησης ή παραβίασης των όρων θα υποστώ τις νόμιμες 
συνέπειες. 
4) Η χρήση του χώρου και το είδος των εμπορευμάτων  που θα διατεθεί μέσω αυτού, γίνεται με 

αποκλειστική δική μου ευθύνη και διέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις που διέπουν την εμπορική ή 

Τηλ.  Fax:  E-mail:  
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επιχειρηματική δραστηριότητά μου και τις διατάξεις της ισχύουσας κανονιστικής απόφασης του Δ.Σ. του 

Δήμου Φλώρινας. 
5) Εξουσιοδοτώ τον/την πιο πάνω αναφερόμενο/η να καταθέσει την αίτηση ή/και να παραλάβει την 

τελική πράξη. (Διαγράφεται όταν δεν ορίζεται εκπρόσωπος). 
6) Καταθέτω τα παραπάνω δικαιολογητικά  
7) Δε θα επιβαρύνω την ηλεκτρολογική εγκατάσταση περισσότερο από χρήση τριών φωτιστικών 
λαμπτήρων και ενός ρευματοδότη χωρίς τη χρήση πολύμπριζου. 

8) Έλαβα γνώση του κανονισμού λειτουργίας εμποροπανήγυρης του Δήμου Φλώρινας και 
αποδέχομαι ανεπιφύλακτα τους όρους αυτού και συναινώ στην επεξεργασία των προσωπικών μου 
δεδομένων. 
 
                                                            Φλώρινα  ……………………2024   
 
 

 
                                                                    (Υπογραφή)
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